3-2 二元一次方程式的圖形(- 3 -)

班級：

姓名：

座號：      


1. 判斷下列哪些數對是 -x+y=2的解？______
(A)(-1, 1)  (B)(0,2)  (C)(2,0)
2. 判斷下列哪些數對是 2x+3y=6的解？______
(A)(0,2) (B)(2,0) (C)(0,3) (D)(3,0)(E)(-3,4)
3. 若數對(1,a)、(b,2)、(3,c)、(d,4)都是方程式2x+3y=6的解，則a=___，b=___，c=___，d=___.
4. 填滿下表空白處，使各組數為y=2x+3的解。
	x
	0
	1
	2
	3
	
	
	
	

	y
	
	
	
	
	0
	1
	2
	3


5. 填滿下表空白處，使各組數為 -3x+y=2的解。
	x
	0
	-2
	
	

	y
	
	
	0
	4


6. 填滿下表空白處，使各組數為 3x-y=5的解。
	x
	0
	2
	
	

	y
	
	
	1
	-2


7. 在直角座標上畫出下列各方程式的圖形。
(1)y=x 



(2)y=x+2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


(3)2x+y=1


(4)y=-x
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


(5)y=
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(6)y=2x+3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


(7)2x+3y=10


(8)y=-2x-4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


(9)3x+4y-12=0

    (10)承(9)，方程式與
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	x軸、y軸的交點所圍成的三角形面積為____________

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


(11)y= -1


    (12)x=-3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


8. 判斷下列哪些數對是y=3的解？______
(A)(0,3) (B)(1,3) (C)(-1,3) (D)(1,2)(E)(3,0)
9. 判斷下列哪些數對是x=2的解？______
(A)(2,-1) (B)(2,-2) (C)(2,5) (D)(0,2)(E)(3,2)
10. 直線L：y=ax+b通過(1,0)及(0,-2)，則a=_____，b=_____，L：______________


11. 直線M：y=ax+b通過(5,0)及(0,3)，則a=_____，b=_____，M：______________


12. 直線L：y=mx+n通過(-1,1)及(3,-1)，則m=_____，n=_____，L：______________


13. 直線M：y=mx+n通過(2,4)及(-2,1)，則m=_____，n=_____，M：______________


1. 直線L：x=cy+d通過(2,3)、(2,-2)，則
c=_____，d=_____，L：______________

2. 直線M：x=cy+d通過(3,1)、(-2,1)，則
c=_____，d=_____，M：______________
 
3. 直線K：y=ax+b通過(-1,10)及(-7,4)，則a=_____，b=_____，M：______________


4. 畫出下列聯立方程式的圖形，並求出交點坐標
(1)
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(2)
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5. 填滿下列空格，使各組數為x+y=3的解。
	x
	-2
	-1
	0
	
	
	

	y
	
	
	
	0
	-1
	-2


6. 在直角座標上畫出下列各方程式的圖形。
(1)y=-2x+1 


(2)2y=x-3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


(3)2x=4+y


(4)x+2y=0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7. P(2,-1)在方程式2x+by=-1的直線上，則b=___

8. 在坐標平面上畫出二元一次聯立程式式並求出(1)交點坐標_______
(2)兩直線與x軸所圍成的面積___________
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1. 已知數對(a,4)、(1,b)、(c,-2)、(-1,d)都是二元一次方程式3x-y=5的解，
則a=____，b=____，c=____，d=____



2. 填滿下列空格，使各組數為-6x+4y=18的解。
	x
	0
	3
	
	

	y
	
	
	0
	5


3. 畫出下列立方程式的圖形
(1)L1: x+2y=0  L2: 4x-3y=-12  L3:
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(2)L4: 2x-3y+6=0  L5: x=-3  L6: 3x-3=-4y-1


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. (1)下列哪些點在直線y=-4上？__________
   (A) (0,-4)  (B)(-1,-4)   (C)(-4,0)
   (D)(1,-4)  (E) (-4,4)    (F)(0.1,-4)
(2)下列哪些點在直線x=1上？
   (A)(1,5)  (B)(1,-4)   (C)(-1,1)
   (D)(1,1)  (E)(1,-3)   (F)(0,1)
5. 直線3x+ky=2的圖形通過(-1,2)、(a,-1)兩點，則k=_____，a=______




6. 已知A(-3,2)
(1)B點是A點以x軸為對稱軸的對稱點，
  則B點坐標為______
(2)C點是A點以y軸為對稱軸的對稱點，
  則C點坐標為______
(3)通過A、B兩點的直線方程式為：__________
(4)通過A、C兩點的直線方程式為：__________
7. 直線L為y=ax+b，通過(2,3)及(4,0)，
則a=_____，b=______，L:______________



8. 長方形ABCD的長為6單位，寬為4單位，已知A(-3,2)，且線段AB垂直x軸，
(1)B(______),C(______),D(______)
(2)通過A、B兩點的直線方程式_____________
(3)通過B、D兩點的直線方程式_____________
(4)直線BD會經過原點嗎？________





9. 在坐標平面上畫出二元一次聯立方程式
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的圖形，並求出交點坐標。
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